
Εορτή των Τριών Ιεραρχών στα Ελληνικά Σχολεία της Αντίς Αμπέμπα 

Γράφει ο Δ/ντής του σχολείου, κ. Γεώργιος Φίλης 

Την Κυριακή 30 Ιανουαρίου, με ιδιαίτερη λαμπρότητα, επισημότητα και ευλάβεια, 

προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 

Αξώμης κ. Δανιήλ, εορτάστηκε η μνήμη των Αγίων 

Τριών Ιεραρχών στον Ιερό Ναό του Αγίου Φρουμεντίου 

στην Αντίς Αμπέμπα.  

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Πρόεδρος της 

Ελληνικής Κοινότητας στην Αντίς Αμπέμπα κ. 

Οδυσσέας Παρής, η Επιτετραμμένη της Ελληνικής 

Πρεσβείας κ. Μαρκοπούλου Βέρα, ο Πρόεδρος της 

Ελληνικής Κοινότητας της Ντιρε Ντάουα κ. Γεώργιος 

Γεωργαλής, οι Διευθυντές, μαθητές και οι Εκπαιδευτικοί 

των Ελληνικών σχολείων της Αντίς Αμπέμπα κάθως  και 

πλήθος Παροίκων  



Στη διάρκεια του Κοινωνικού, 

μίλησε ο Εκπαιδευτικός των 

Ελληνικών Σχολείων κ. Γιαννακός 

Αριστείδης ο οποίος αναφέρθηκε 

συνοπτικά κι εύστοχα στην πάντοτε 

επίκαιρη και σύγχρονη διδασκαλία 

των Αγίων Τριών Ιεραρχών, στις 

θέσεις τους για τα κοινωνικά προβλήματα και τους τρόπους αντιμετώπισής τους για τη 

σπουδαιότητα της Αρετής, για θέματα αγωγής και εκπαίδευσης της νεότητας. Ιδιαίτερη 

μνεία έγινε στον ρόλο της Οικογένειας και του σχολείου στην εκπαίδευση των νέων.   

        Ο Μητροπολίτης Αξώμης συμπαραστατούμενος από τον Αρχιμανδρίτη Πατέρα 

Χρυσόστομο και τον πατέρα Αιδέσιο ευλόγησε τους Άρτους κι ετέλεσε την Δέηση για την 

ενίσχυση και τον Φωτισμό του Θεού σε όλους τους Διδάσκοντες και τους Διδασκομένους 

στα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ελληνικής μας 

Παροικίας. 

       Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 

Αξώμης κ. Δανιήλ ευχαρίστησε και συνεχάρη τις 

Διευθύνσεις Εκπαιδεύσεως και τους διδάσκοντες για 

την παρουσία τους, την τιμή προς τους Τρείς 

Ιεράρχες και δημοσίως επαίνεσε το ιερό έργο της 

διδασκαλίας των παιδιών, την εκλεκτή ομιλητή κ. 

Γιαννακό Αριστείδη για την θαυμάσια ομιλία του, 

τους μαθητές και τις μαθήτριες για την υποδειγματική 

παρουσία και συμπροσευχή τους στον Ι. Ναό και την 

συμμετοχή τους στην Θεία Κοινωνία, ενώ τους 

κάλεσε να αγαπήσουν την μάθηση, την ελληνική 

γλώσσα και την Πατρίδα μας. 

 


